بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس : بیماریهای دهان عملی 3                    رشته و مقطع تحصیلی : ترم   :  نهم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                              روز و ساعت برگزاری :    شنبه تا چهارشنبه ساعت 9 تا 12             محل برگزاری: بخش بیماریهای دهان                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   یک واحد- عملی                        دروس پیش نیاز :  تشخیص عملی 1 و 2
     مدرسین:  اساتید گروه بیماری ها        شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 1003


	هدف کلی : معاینه و تشکیل پرونده غربالگری 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- تشکیل پرونده اولیه بیماران را به صورت مستقل  انجام دهد.
2- معاینه بیماران را   به تعداد 13 مورد انجام دهد. 
3- شاخصهای نرمال دهانی را در دهان بیماران نشان دهد.
4- اصول کنترل عفونت را در تمام بیماران رعایت کند.

5- اصول رفتار با بیمار را درتمامی موارد رعایت کند.

	 مهارتی

مهارتی

مهارتی

مهارتی
مهارتی

	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران 
	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	فیلم آموزشی
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


	هفته سوم 
هدف کلی : افتراق ضایعات بدخیم و پیش بدخیم 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان بخش دانشجو بتواند :
1-معاینه و تشکیل پرونده برای بیماران با ضایعه دهانی تومورال را  به تعداد چهار مورد انجام دهد.
2- تشخیص های افتراقی مناسب را برای ضایعات تومورال مطرح کند.

3- بر اساس تشخیص های افتراقی درمان های مناسبی  را مطرح کند.

 4- بین ضایعات خوش خیم وبدخیم افتراق دهد.
5-برای ضایعات تومورال تشخیص و طرح درمان مبتنی بر شواهد ارائه دهد.

	   مهارتی 
شناختی
شناختی

شناختی
مهارتی

	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران 
ارائه تشخیص و طرح درمان مبتنی بر شواهد برای ضایعات تومورال
همکاری با رزیدنتها برای تجویز درمان صحیح برای ضایعات تومورال
	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	فیلم آموزشی
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


	هدف کلی :درخواست آزمایش خون وتفسیر آزمایش خون   


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- برای دو بیمار سیستمیک آزمایش خون درخواست کند.
2- بتواند حداقل 2 برگه آزمایش خون بیماران بخش را با دقت 95 درصد تفسیر کند.
3- بر اساس تفسیر آزمایش خون بیماران تدابیر مناسب برای اقدامات دندانپزشکی را طراحی کند

	   مهارتی
مهارتی
شناختی


	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران و انجام معاینه بیماران تحت نظارت استاد
	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	-
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


	هدف کلی : نسخه نویسی صحیح


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- ببرای بیمار نسخه صحیح برای درخواست رادیوگرافی مناسب تجویز کند.
2- ببرای بیمار داروهای صحیح را تحت نظارت استاد تجویز کند.
3- ددر نوشتن نسخه کلیه اصول نسخه نویسی را رعایت کند.
اصول تجویز منطقی دارو ها را رعایت کند

	   مهارتی
مهارتی

مهارتی
مهارتی

	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران 
	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	-
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


	هدف کلی : تشخیص افتراقی و درمان  خشکی دهان

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1-برای بیماران با شکایت از خشکی دهان تشخیص افتراقی های صحیح مطرح نماید.
2- برای هر یک از انواع خشکی دهان درمان صحیح را تجویز نماید
3- بیماران دارای خشکی دهان را فالو آپ کند.
4- برای بیمار مبتلا به خشکی دهان بر اساس شواهد علمی درمان مناسب پیشنهاد کند.

	مهارتی
مهارتی

مهارتی
شناختی

	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران 

ارایه تشخیص و طرح درمان برای بیماران تحت نظارت استاد
	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	اطلس های رنگی بیماریهای دهان
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


	هدف کلی : ضایعات التهابی واکنشی شایع بافت نرم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1-برای بیماران با ضایعات التهابی واکنشی شایع بافت نرم تشخیص افتراقی مطرح نماید.
2- درمان های مناسب بر اساس شواهد معتبر علمی برای ضایعات التهابی واکنشی بافت نرم  تجویز کند.

	مهارتی
مهارتی

	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران و ارائه تشخیص و طرح درمان
همکاری با رزیدنتها برای درمان پیوژنیک گرانولوما


	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	رایانه - اینترنت
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


	هدف کلی : ضایعات سفید و قرمز شایع


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1-برای یک بیمار با ضایعات سفید بافت دهانی تشخیص افتراقی مطرح نماید.
2- برای یک بیمار با ضایعات قرمز بافت دهانی تشخیص افتراقی مطرح نماید.

3- درمان های مناسب برای ضایعات سفید مخاط دهان را تجوبز کند.
4- درمان های مناسب برای ضایعات قرمز مخاط دهان را بر اساس معتبر ترین شواهد علمی تجوبز کند.

	مهارتی

مهارتی

مهارتی
مهارتی

	نظارت بر فعالیت دانشجویان در یونیت های تعیین شده 

	حضور در یونیت های معاینه بیماران 

ارائه تشخیص و طرح درمان تحت نظارت استاد مربوطه
	بخش بیماریها 
	3 ساعت

	رایانه - اینترنت
	امتحان پایان ترم خروج از بخش و لاگ بوک


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به سرپرست گروه.( قوانین و مقررات مربوط به بخش و مهارتهای لازم برای گذراندن این واحد در قالب log book  به تمامی دانشجویان در کنار برگ requierement ارائه می شود. )
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره : لاگ بوک
ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی خروج از بخش                                                     

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     
· Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015.       
Little falace, dental management of the medically compromised patients                                          
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